

お詫びと訂正

『クリニカルスタディ 2019年9月号』におきまして誤りがございました。以下のとおり訂正いたしますとともに、本書をご愛用いただいている皆様にご迷惑をおかけしておりますことを深くお詫び申し上げます。

メヂカルフレンド社編集部

(最終更新日：2019年8月29日)

該当箇所：p. 16 図5 寝返り、移動

誤



杖と健肢からのぼり、杖と患肢から降りる
(杖が要らなくなった場合も同様)

正



杖と健肢からのぼり、杖と患肢から降りる
(杖が要らなくなった場合も同様)

該当箇所：p. 45

誤 (赤字部分)	正 (赤字部分)
7) ヒトの血漿の pH は [⑨] ±0.5 という狭い範囲に保たれている。	7) ヒトの血漿の pH は [⑨] ± 0.05 という狭い範囲に保たれている。